

首届上海购物节今秋举办

国际化民族化本地化有机结合 推出近300项活动

本报讯(记者 王欣 沈敏霞)经市政府常务会议审议通过的“2007上海购物节”,将于今年9月16日至10月8日在沪举行。这是本市、也是内地大城市首次整体举办的购物节活动。

购物体验都市魅力

在“上海旅游节”期间同时举办

的2007上海购物节,由市经委、市旅游委、市外经贸委和市文广局等部门联合主办,将集中展现上海的购物中心、特色商业街、社区商业、商业橱窗等商业形态和业态,为国内外消费者提供高质量商品和高水平服务,营造上海“购物天堂”的消费环境和氛围。购物节以“体验都市魅力,就从购物开始”为主题,以旅游

带动消费,以消费促进旅游,商业、旅游、文化互动结合,扩大集聚和辐射效应,塑造上海“海纳百川”的整体形象。

8条专线玩转上海

截至目前,已有近万家企业参加本次购物节,推出近300项特色活动,购物节组委会从中精选出37

项重点活动,以“世界风”(9月16日~9月23日)、“中华情”(9月24日~9月30日)、“上海韵”(10月1日~10月8日)为三大主线,把国际化、民族化和本地化有机结合起来,体现了上海消费海纳百川的综合优势。世界生活上海韵味、中华国粹情聚上海、美丽上海独放异彩、美味纷呈我品尝、时尚流行我演绎、优质用

品我选择、玩转上海我开怀7项主题,突出海派消费文化。“流金岁月老店薪传”、“创意园区休闲体验”、“惊喜不断折扣大牌”等8条购物专线串起了具有特色的主要购物场所,将向中外游客免费发放购物地图、美食护照,开通购物节网站。

举办进口商品博览会

在购物节期间,第16届上交会将定位为“国际进口商品博览会”,目前已有12个国家以及中国港台地区的250多家展商报名,上交会还将举办“上海零售商大会”、“环球商机和跨国采购国际论坛”、“新产品专题推介会”等系列活动。

京沪空中快线票价「急转直下」

非高峰时段可买到四至七折机票

本报讯(记者 金志刚)京沪空中快线的票价开始全线回落。从昨天开始,京沪航线上已不再是全价票的天下,旅客可以买到4折至7折的折扣票,这些折扣票大多出现在早晚非高峰时段。

全线涨价

8月6日京沪空中快线试运营后,票价比8月5日全线上涨。此后3天内,从上海虹桥机场到北京首都机场的日间航班机票价格都保持全价,早晚时段航班最低折扣都为9.5折。这一“涨价风波”引起外界质疑,认为这是“价格联盟”。

价格松动

从昨天开始,京沪机票价格开始松动。国航、上航、海航都推出了最低4折单程450元(不含税费)的低价票,5折至7折的机票也出现在不同航线的航班上。但4折低价票数量非常有限,5折至7折的机票则相对多一些,旅客要买到低价票应“先下手为强”。

反对垄断

低价票为何突然出现?民航管理部门的强硬态度起了决定作用。据了解,连日来,针对媒体和旅客的质疑,管理部门紧急召集京沪线5家航空公司开会,向运营商表明坚决反对垄断的姿态,不允许在京沪航线上出现“价格联盟”;同时要求航空公司方便旅客出行,开放不同舱位的机票。

小龙虾-大产业

免费培训技术, 上门指导建场。
提供优质虾种, 欢迎实地考察。

T:027-87672173 13297094949
www.xix668.com 华中农业大学产业报

数字电视转换有序推进 年内惠及20万户居民

2.5万多户免费用上数字机顶盒

本报讯(记者 钱俊毅)除了看看节目,家里的电视机还能派点啥用场?今年,已免费装上数字机顶盒的2.5万多户申城居民给出了答案:不久,阿拉就能通过交互功能,用电视机炒股票、唱歌,还能足不出户支付水电煤等公用事业费……

今年5月12日起,全市扩大推

进数字电视整体转换,在市府有关部门的部署下,上海有线电视网络运营商——东方有线网络有限公司根据沪上每户拥有1.9台电视机的实际情况,按注册端口数免费提供数字机顶盒,每户家庭不超过2台。到目前为止,已有2.5万多户家庭享受到了实惠。至今年年底,至少有

20万户居民将看上数字电视;三年内,上海市区240万户有线电视数字化转换将基本完成。

清晰度达到DVD画质的数字电视,在播放61套公共频道节目的同时,还增加了10套数字电台和5类信息服务。用户每月只需花十多元,就可收看自己喜欢的付费电视

节目。随着电视交互功能的不断扩展,用户不光能回看、录制电视节目,还能获得证券行情、电视短信、电视商城、电视支付等服务。

目前,杭州、青岛、深圳等地已完成全市性的数字电视转换。据统计,截至3月底,全国已有1200多万户居民看上了数字电视。

本报讯(记者 马亚宁)“电视新看法”,百姓有话。昨天,记者从中国信息和通信技术产业趋势论坛上获悉,一项针对IPTV十大试点城市的用户需求调查显示:遥控器操作复杂,用户变得“不会”看新电视。2006年,IPTV在上海、哈尔滨、福州等10个城市率先进入商业化运营。今年,IPTV用户快速增长,上半年全国用户数达92万,同比增长58%。上海的IPTV每月新增3万户,目前已有近30万用户,成为中国内地IPTV用户规模最大的城市。

“网络电视蛮好看,遥控操作太复杂。”许多用户在接受调查时,不

网络电视十大试点城市用户反映 遥控器键太多 互动功能不足

约而同提出遥控器按钮太多,用户常用按键仅占十分之一,选择频道、互动欣赏等操作不够简便。而且,节目内容丰富不精彩——远程医疗、在线金融、电子支付等IPTV特有的互动功能都没开通。如果是周末看

IPTV,还得忍受网络拥堵,画面质量和传输速度很可能不稳定。

该项调查主持人、赛迪顾问渠道总监蒋利峰指出,现代客厅里的遥控器越来越多,电视机、DVD,再加上IPTV机顶盒……遥控装置模

样不同,操作有别,对老年人或家庭主妇来说,技术难度不小。

接下来,IPTV应提供更多互动多媒体服务,开发简单便捷的人机交互界面,开通一键式的遥控装置,让IPTV拥有一套简便易学的“互动操”,老人和主妇不再对着电视遥控器发愁。

相关链接

IPTV是一种利用宽带网络,集互联网、多媒体、通信等多种技术于一体,向家庭用户提供包括电视节目、在线信息查询、娱乐、教育及商务功能在内的多种交互式服务的新技术。

风力强 查隐患

受台风“蝴蝶”的外围影响,从昨天下午起,上海的风力明显增强。为防止高楼灯箱广告坠落伤人,黄浦城管南京路步行街中队昨天对沿街部分商厦高楼上的广告牌逐一检查,防患于未然。

图为城管队员在检查易松动的灯箱广告牌



本市今天诞生 首个水质服务品牌

本报讯(记者 张欣平)在保障安全供水的同时,不断改善水质、完善服务,是市民关注的热点。今天,浦东威立雅自来水公司推出“浦威水质”服务品牌,标志着本市供水行业首个水质服务品牌正式诞生。

“浦威水质”承诺,确保二次供水接管到哪个社区,水质服务网络就延伸到哪个社区;在社区居民中设立兼职“水情监测员”并形成网络,关注用水安全。

“浦威水质”依靠浦东各水厂先进的水处理工艺保障、管网配套的综合处理保障、反应快速的962323信息传递保障为用户服务,将每月推出一次“水质服务进社区”活动,为居民免费检测自来水水质、宣传水质知识、解答水质疑问、提供专业帮助,及时解除各类水质故障。

不吃“轧头账” 不当“撒手郎”

申城物业二季度公众满意度提高

本报讯(首席记者 晏秋秋)今天上午,市房地局和市文明办公布了“市民满意十大物业”的最新榜单。老百姓“打分”的结果显示,今年二季度,申城物业公众总体满意度为76.949分,比去年上升了1.49%。12319城建热线提供的数据表明,“夏令热线”开通至今,“物业投诉总量”从第二位降到第五位。

“物业投诉”减少,最大原因在于物业企业不吃“轧头账”了。以往,“进了小区门,全是物业事”。小区内涉及工商、公安、绿化、物价、市政、水、电等一系列事情,全都要小区经理管。随着“住宅小区3年行动计划”的出台,各职能部门

在小区综合管理中的职责得到落实,“水管到龙头,气管到灶头,绿化管到树头,电管到灯头”。上海还在全国率先成立了“住宅小区联席会议”制度,理顺了小区管理体制,算在物业头上的“错账”就有了“认领”的部门和单位。

同时,申城物业行业的监管力度也在不断加大。今年本报“夏令热线”开通仪式上,市房地局相关负责人明确表态,物业坚决不当“撒手郎”,不在“联席会议”中当“南郭先生”。

7月底,管理部门开展专项检查。市房地局组织职能部门进小区,向居民赠送印有8条服务热线的“即时贴”等措施,也使居民满意。

车厢清凉清洁 超速赖站减少

上半年公交乘客满意度上升

本报讯(特约通讯员 吕高生 记者 张欣平)酷暑中,公交服务质量不降反升。昨天公布的上海市公交行业乘客满意度测评指数显示,上半年,乘客满意度测评指数达到81.07分,明显超过去年同期水平。

据统计,今年上半年受理乘客投诉平均每月61起,比去年同期下降32.22%,乘客满意度指数从去年同期的80.41分上升到了81.07分。在四项测评内容中,执行最好的是行车安全,为89.62分,其次是车况车貌,为80.79分,规范服务为77.86分,营运秩序为75.30分。满意度最高的测评指

标是车辆无抛锚,全部达到90.00分。

入夏以来,各公交企业采取各项措施,使市民在炎夏获得“清凉、清洁、清静”的出行体验。据介绍,今年本市公交行业更新车辆已达1775辆,全市拥有达到“国三”标准的车辆有1800辆,占全行业的10%,车辆尾气冒黑烟情况也有明显改善。各家公交企业在公交车上推广安装GPS智能终端,通过电子监控监督公交从业人员的操作,超速、赖站、不按规定线路行驶等问题有明显改善。不违章超车、变道、闯红灯和规范停车的测评指标满意度分别达到89.94分与89.17分。